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Si tension et intensité sinusoïdales 
alternatives : 

 
〈𝑃(𝑡)〉 = 𝑈!"" × 𝐼!"" × cos𝜙 

 

Si aux bornes d’une résistance : 
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Si aux bornes d’une résistance et si on 
connait les amplitudes des harmoniques  
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Si signal sinusoïdal alternatif : 𝑈*+,,!"" =
.!
√#

 

Si signal triangulaire alternatif : 𝑈*+,,!"" =
.!
√%

 

Si signal carré alternatif : 𝑈*+,,!"" = 𝑈0 

Si non alternatif : 𝑈!""	 = 6〈𝑢〉# + (𝑈*+,,!""	)# 
 

MODE AC 

MODE AC+DC 

Si autre motif : 𝑈	!"" = 8$
2
× 𝐴′,3,*+! 

 
 

Si on connait les amplitudes des harmoniques : 
 

𝑈!""	 = 8〈𝑢〉# + 4"#
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+⋯ (mode AC+DC) 

 

𝑈*+,,!""	 = 84"#
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+⋯ (mode AC) 

 
 

Si bruit blanc :   
〈𝑃(𝑡)〉 = 𝑎𝑖𝑟𝑒	𝑠𝑜𝑢𝑠	𝑙𝑎	𝑐𝑜𝑢𝑟𝑏𝑒	𝑑𝑒	𝑙𝑎	𝐷𝑆𝑃	 

entre [𝑓05'; 	𝑓0*6	] 
 

 

Représentation fréquentielle (spectre) Représentation temporelle (chronogramme) 

Puissance moyenne (ou active) reçue 
par un dipôle 

 
Valeur efficace d’un signal 

 Définition :  𝑈	!"" = 6〈𝑢#〉 


